

# 荣民控股集团和鲁洋女士 疫情防控捐赠仪式举行

本报讯(记者 陆青波) 2月17日,陕西荣民控股集团、安康籍澳洲华侨鲁洋女士疫情防控捐赠仪式在我市举行。市委常委会、统战部副部长雷西明出席捐赠仪式。据悉,荣民控股集团是全国民营500强企业,此次在省委统战部联系协调下向我市捐款100万元。鲁洋女士是我市旬阳人,在前期向我市捐赠价值15万元急需医疗物品基础上,本次再捐款100万元。雷西明代表市委、市政府对捐赠企业和海外华侨表示感谢。他指出,以荣民控股集团和鲁洋女士为代表的各界人士的善行义举,弘扬了中华民族乐善好施、扶危济困的传统美德,展示了华人华侨身在海外、心系家乡的家国情怀,为我市统一战线凝聚人心、凝聚力量,服务全市中心工作注入了强劲动力。坚信在市委、市政府的坚强领导下,在海内外各界人士的大力支持下,全市广大干部群众同心协力、英勇奋斗、共克时艰,一定能够打赢疫情防控这场阻击战,共同书写好安康追赶超越、绿色崛起的新篇章。据不完全统计,截至2月17日,全市统一战线共募集捐款3824.3万元,其中捐款2034.5万元,急需医用物资约1789.8万元。市政府办、市卫健委、市侨联、市红十字会有关负责人参加仪式。

# 市委编办在疫情防控中担当作为

本报讯(通讯员 刘伟)连日来,面对疫情考验,市委编办发挥党委部门政治机关职能和党员干部先锋模范作用,在扎实推进各项改革稳步向前的同时,积极投身疫情防控,助力打赢疫情防控阻击战。成立疫情防控工作领导小组,制定印发了《市委编办关于做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的通知》,要求全体干部职工“学习不松劲、防疫不松懈、工作不松弛”,统筹兼顾做好疫情防控和机构编制业务工作,做到两手抓、两不误。结合自身实际,创新工作措施,坚持“现场办公+值班值守+网上办公”相结合,创新开展“不见面,登记全流

# 汉滨公安送奖到岗鼓士气

本报讯(通讯员 李波)新冠肺炎疫情阻击战打响以来,市公安局汉滨分局广大民警辅警恪尽职守,奋战在疫情防控第一线,为疫情防控贡献公安力量。2月16日,市公安局主要领导来到城郊派出所安康东检查点,五里派出所,向在抗疫中表现突出的集体和个人送奖到岗,为他们颁发《安康市公安局嘉奖令》,送上慰问信和慰问金,鼓舞奋战在一线的广大公安民警、辅警以更加积极的态度、旺盛的斗志、必胜的信心投入到疫情防控工作中去,全力打赢疫情防控阻击战。局领导对奋战在一线的民警辅警表示感谢,对受到表彰的单位和个人表示祝贺,叮嘱大家在疫情防控执勤工作中做好自身防护,严格依法文明执勤,努力为抗击新冠肺炎疫情,保障人民群众生命安全、助力企业复工复产作出新的贡献,充分彰显汉滨公安良好形象。受表彰民警辅警表示,要坚守岗位,勇当先锋,坚决打赢疫情阻击战。

# 镇坪移风易俗战疫情

本报讯(通讯员 何丹)连日来,镇坪县干部群众积极响应丧事简办、婚事延办号召,争做文明新风的带头人,全力配合疫情防控工作,为疫情防控“让路”。曾家镇干部王小龙和钟宝镇干部刘玲原定正月十六举行婚礼,鉴于最近疫情形势严峻,为响应政府号召,避免群体性聚会,两人商议决定将婚礼延期举行。曾家镇鱼坪村村民石和金母亲病逝,村“四支队伍”第一时间上门对家属进行安抚,劝导其家人积极响应移风易俗“丧事简办”的号召。在村干部耐心劝导下,石和金决定丧事从简。在丧事期间,村委会特意组织人员上门为石和金家中进行了消毒,发放了口罩、消毒液等物资。自疫情发生以来,镇坪县充分发动群众,着力构建“严防严控、联防联控、群防群控”立体式疫情防控体系,组织县镇村三级党员干部,发挥村级红白理事会、道德评议会、志愿服务队成员和乡贤作用,利用农村大喇叭、宣传条幅、张贴公告等方式,对涉及人群聚集的传统民俗活动一律进行劝导和制止,引导群众丧事简办、婚事延办。截至目前,镇坪县群众自发延办婚宴42起、简办丧事38起。

# 白河防控疫情与畅通民情同给力

本报讯(通讯员 黄炜 王晶)疫情防控期间,白河县信访局积极主动与信访群众电话回访,通过情理攻关、政策护航,确保防控疫情与畅通民情两不误。据悉,长期以来,白河县信访局在积极推动各类信访事项化解时,坚持“三到一处理”工作原则,把“心事双解”作为化解信访矛盾的目标,在实践中不断探索,让信访干部找到打开信访人心结的“钥匙”,化解一个个信访问题。据悉,长期以来,白河县信访局在积极推动各类信访事项化解时,坚持“三到一处理”工作原则,把“心事双解”作为化解信访矛盾的目标,在实践中不断探索,让信访干部找到打开信访人心结的“钥匙”,化解一个个信访问题。



# “拼命三郎”程远明

记者 董良军 通讯员 明林

“程书记,你好,请问村上哪里有搞春耕生产的,我想去拍点照片。”2月11日上午,平利县三阳镇党政办干部小吴给泗王庙村党支部书记程远明打电话说。“应该有种土豆的吧,上河、赖家沟应该都有吧……”电话那头的声音很虚弱。小吴正纳闷,再次传来程远明虚弱的声音:“小吴啊,我今天就不能带你去了,昨晚结石又发作了,现在在医院打针,疼得很。”程远明已经在“疫”线连轴转战斗了22天。泗王庙村共6个组,有3条农村公路通往汉滨区晏坝镇坪坪村,与本镇3个村交界,全村2287名常住人口一大半居住在集镇,疫情防控任务艰巨。疫情防控阻击战打响后,程远明全天候坚守在村,将支部班子和防控工作组捆在一起,制定应急预案,发挥每一名干部和群众的作用,力争各负其责、人人参与。“这不是泗王庙村的书记吗?”在集镇安置点,许多住户听到楼下大喇叭播放的防控知识后,纷纷探出头来,“他还背了一个大音响啊。”村上只有一个移动音响,在商议出动宣传车时,他坚决把音响“据为己有”,又把自己的私家车改装成宣传车,每天在外出办事、回家路上、固定时段走街串巷宣传。

# 岚皋支持重点项目建设复工



本报讯(通讯员 陈延安 杜昊洲)2月12日,岚皋县一季度重点项目集中开工,吹响了2020年重点项目建设号角。抓防疫,也要抓经济。岚皋县发改局作为重点项目建设牵头单位,在充分做好疫情防控工作的前提下,对一季度计划开工的重点项目进行安排部署,提前筹集施工防疫物资,从严排查施工工人,复工防疫有保证。“我们要在做好疫情防控的前提下,从项目复工时间、资金保障、用工组织、物料供应等方面倒排工期,逐项目制定疫情防控和项目推进方案,最大限度降低疫情对重点项目建设的影响。”岚皋县发改局局长赵兵说。截至2月16日,岚皋县安岚高速、县城棚改、西窑市政道路等24个续建项目复工,城北新区智慧新城、栉楼产业化建设、生物质颗粒燃料资源综合利用等12个新建项目开工,实际开工项目占一季度应开工项目的76.6%。据了解,岚皋县将出台措施,把有利于疫情防控、全年稳增长影响大、投资体量大、影响脱贫攻坚的重点建设项目列入优先保障和服务名单,予以政策扶持,全力支持帮助重点建设项目和企业安全规范有序复工复产。对不能立即复工复产的项目,由分管县领导牵头,相关部门落实,按照“一个项目、一套方案”推进机制,逐一破解运输受限、人员不齐等方面的难题。

# 宁陕首期网络线上创业培训班开班

本报讯(通讯员 邓晓璐)为助力打赢疫情防控阻击战,统筹推进疫情防控和重点群体创业工作,2月17日,宁陕县首期网络线上创业培训班开班,70位不同领域的创业者通过网络教学平台参加培训。据悉,该县人社部门努力探索创新培训方式,通过线上理论互动授课,线下居家实训练习的培训模式,完成在线直播、视频录播、实时

互动、教师答疑、考核测试等创业培训课程。并将疫情防控、阳光心态、核心价值观等知识内容嵌入线上职业技能培训课程,结合产业发展设置培训授课、作业、练习等教学模块,切实提高培训质量和效果。制定分门量化考核办法、培训方案,明确培训课程及课时、培训人数及批次、培训方式及平台等内容,建立实名制管理台账,对参训人员线上培训活

动全程留痕,实现学习过程可查询、可追溯,做到培训标准不变、教学质量不降、学员收获不减。通过积极动员广泛宣传,通过镇、村入户动员,县政府网、微宁陕、人社局微信公众号等网络平台推送培训报名链接,70名具备线上培训条件的创业者率先参训。针对疫情防控需要,培训机构送教材上门,确保线上学习“人人有课本”。

# 汉阴不负春光防疫春耕两手抓

本报讯(通讯员 秦小娟)为抢抓春耕生产大好时机,汉阴县两手抓、两手硬,做到抗疫和春耕生产两不误。近日,汉阴县涧池镇紫云南郡易地扶贫搬迁社区的群众不得闲。“恢复蔬菜批量生产,争取完成与航空公司签订的生菜订单任务,才能带动社区近700户贫困户增收。”涧池镇合作社负责人张红霞说。在

社区蔬菜种植专业合作社的组织下,从正月初九开始,10多位务工人员就来到蔬菜大棚里干活。火龙果修枝、治虫,生菜育苗、灌溉,每天都忙忙碌碌。“最近天气好,生菜一天一个样,估计3月初就能采摘。”张红霞说。为防止疫情蔓延,实行分散作业,每人发放口罩、一次性手套、喷洒壶等,干农活时不忘加强个人防护。为全力保障春耕生产,汉阴县

组建了5个农业技术指导组赴各镇开展农业生产技术指导,目前,全县已管护5.3万亩茶园、2.3万亩桑园、9000亩猕猴桃园,实施油菜、小麦实施“一喷三防”18万亩以上。组织调配各类种子210吨、优质化肥1.2万吨、农药20吨、农地膜150吨,确保农业生产不断档、农事不误,为夏粮和全年农业丰收打下基础。



石泉县城关镇太平村抗疫和春耕生产两不误,贫困户田间互助播种洋芋,蚕农大戶戴着口罩在桑田松土施肥。李思纯 摄

# 抗击疫情 勇毅前行

## 汉滨区纪委监委

连日来,汉滨区纪委监委迅速组织机关党员干部下沉包联社区战疫第一线,当好疫情防控“守门员”,协助社区织密疫情防控网,筑牢防控责任链,为社区居民的安全保驾护航。区纪委监委每天抽调2名纪检监察干部到张岭社区蹲点协助社区做好外来人员管控排查、疫情防控知识宣传、社区居民、心理防疫等工作,形成群防群控合力,构建起“部门+社区+群众”疫情联防联控的工作格局。(通讯员 黄冬梅)

## 旬阳县

自疫情防控工作开展以来,旬阳县城关镇充分运用网格化管理平台,将县城11个社区划分为96个网格,每个网格确

定一名网格员牵头,一名网格员负责。除了网格员和党员志愿者外,县直96个单位负责人也兼任社区各网格小组的“网格员”,与11个城市社区“结对帮扶”,为社区提供必要的口罩、酒精、消毒用品等疫情防控物资和蔬菜、粮食等生活必需品,帮忙解决隔离群众的需求。(通讯员 沈娜)

## 紫阳县

面对新冠肺炎疫情,紫阳县各大商场超市一方面积极配合党委政府做好疫情防控工作,为消费者创造安全放心的购物环境,另一方面全力以赴组织货源,保障重点民生商品的供应和价格稳定。该县经贸市场等部门加强对各大商场超市的监测检查,重点对每日粮油供应量、库存量、销

售价进行监测,对主要粮油品种价格信息监测实行日报制。对哄抬物价、囤积居奇、以次充好、变相抬价等违法行为依法查处,纳入失信企业“黑名单”,实施失信行为联合惩戒措施,维护正常的市场秩序,做好市场保供稳价。(通讯员 陈昌美)

## 宁陕县城关镇

宁陕县城关镇紧抓新冠肺炎疫情疫情防控工作重点,加大宣传力度,夯实工作任务,发挥党员干部先锋模范作用,实施网格化管理,强化返乡人员管控措施,多措并举,勠力同心,确保全镇人民群众身体健康和生命安全。党员干部、志愿者、企业家主动捐款捐物,加入到城关镇村、社区疫情防控劝导点。截至目前,全镇共有党员、志愿者

261人挺身而出,累计捐款捐物共计13万余元,直接或间接参与、支援全镇新冠肺炎疫情防控工作。(通讯员 孙丽)

## 仓上镇

白河县仓上镇夯实“一查两看”举措,即,对照名册核查是否属隔离人员,看是否属固定采购对象和出门次数,防止疫情蔓延。在关键部位设立卡口,由干部、党员和志愿者24小时在岗值班,严格管控。要求所有居民除购买生活必需品和就医外,不外出、不闲逛。同时,一律实行“绿卡”就医和“红卡”购物通行卡制度,居民领取《仓上镇实施临时性封闭措施购物通行证》,做好戴口罩等防护措施后按指定路线前往采购。(通讯员 王永重 汪银春)

参战「疫」线女村医 通讯员 唐波 卢思君 杜明

初春的清晨,乍暖还寒,桂珍凤穿上白大褂,戴好口罩,拿着温度计和监测表,急急忙忙地向湖北武汉返乡等重点监测对象家中走去。41岁的桂珍凤是紫阳县毛坝镇观音村的一名村医,也是一名中共党员。疫情发生后,桂珍凤每天上门为返乡人员服务,按时观测登记武汉返乡人员身体情况,重点监测与武汉返乡人员密切接触者身体指标,并将监测数据定时上报。即便是武汉返乡人员早已安全度过隔离期,她还在继续随访监测,不厌其烦地叮嘱监测对象要勤洗手、常通风,不外出。桂珍凤的老公是观音村党支部书记,每天在村上摸排湖北武汉返乡人员、宣传疫情防控知识、卡点值班值守。家里73岁的婆婆生病挂着氧气瓶,桂珍凤放心不下婆婆,更放心不下她的监测对象,为了不让老公分心,她每天天不亮就起床,烧水、做饭、把药放在婆婆手边,安顿好婆婆后才放心离开。“态度好、很负责、热心肠”,是村里人对她的一致好评。每当大家夸她时,她总是说:“在这样重大的疫情面前,作为一名党员,理应冲锋在前。作为一名村医,做好监测和防控知识宣传是我的职责所在。”夫妻二人同在抗疫一线,还主动缴纳500元“特殊党费”。“我能做的太少了,我愿意再尽一分微薄之力,希望这场疫情尽快过去。”